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Vientimme tulee kuluvan vuoden aikana verrattuna edelliseen
vuoteen
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Vientinäkymiämme heikentävät seuraavat: (Valitse kolme tärkeintä)
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Vientimme tulee seuraavan vuoden aikana verrattuna kuluvaan
vuoteen
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Vientinäkymiämme heikentävät tulevana vuonna seuraavat: (Valitse
kolme tärkeintä)
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Huolestuttaako hiipuva maailmantalous?
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Vaikuttavatko geopoliittinen epävarmuus ja siitä johtuvat häiriöt
yrityksenne kannattavuuteen?
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Kuinka yrityksenne on varautunut geopoliittisiin riskeihin? (valitse 3 
tärkeintä) 

30,3%

16,2%

48,5%

27,3%

6,1%
12,1%

7,1% 9,1%

33,3%
38,4%

19,2%

6,1%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%
Pr

os
en

tt
i



Kiinan merkitys kauppakumppanina:
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Mihin maihin olette siirtäneet tai siirtämässä toimintojanne Kiinasta?
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Onko Yhdysvaltojen kiinnostavuus kauppakumppanina kasvanut tai 
kasvaako se vuonna 2023?
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Onko kilpailu EU:n sisämarkkinoilla vaikeutunut lisääntyneiden
valtiontukien vuoksi
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Onko yrityksellänne liiketoimintaa Venäjällä?
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Onko yrityksenne kohdannut Venäjän vastaisten pakotteiden
kiertämisyrityksiä?
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Taustatiedot



Toimiala
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Toimiala (N = 93)



Vuosiliikevaihto
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Henkilöstömäärä
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Päämarkkina-alueet (valitse tärkeimmät kohdemarkkinat)
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